MareMarnueCkKme
COCTIA3AHUA



3aaraua 1

= B xopuaope aerckoro caaa crosau
ABYXKOAECHBIE U TPEXKOACCHBIE BEAOCHUIICABI.

Kara moacumTasa, 9To KoAec 13, a pyAen Bcero
7.

CKOABKO OBIAO ABYXKOAECHBIX BEAOCHUIIEAOB?



3araua 2

= Becn kaacc, B kotopoMm yuarca Marmma u
/Aarra, BEICTPOMACH B KOAOHHY IO OAHOMY.
[Tozaam Marriu crout 16 gyeAaoBek, BKArOUAS
Aarmry, a Bmepean Aarrmir ctont 14 geaosek.
CKOABKO PEOAT B KAACCE, ECAT MEKAY
Martent m Aarreit crour 7 4eAOBEK?



3aAraua 3

s Yacosmmmk cmoTpuT Ha 4 OyANABHHUKA.
TOABKO OAVH U3 3TUX OYAUABHHUKOB
IIOKA3BIBAET BepHOE BpeMs. V13 ocrasimmxca
OAHH crieruT Ha 20 MUHYT, ADYyTOU OTCTAET
Ha 20 MUHYT, 2 TPETUU BOBCE CTOUT.

Kakoe Bpems ITOKa3bIBAET IIPABUABHO
WAYIITUT OYAMABHUK?




3aaraua 4

s BO CKOABKO pPa3 MUAAMOH MHUAAUAPAOB
OTAUYAETCH OT MUAATAPAA MIAATOHOB?



3aaraua 5

s AAMHHYIO HUTKY CAOKHAH BABOE, €IIIE Pa3
BABOE€ U eIre pa3 BABOE. | loAyumBrryrocs
TOACTYIO «HUTKY» Pa3pe3aAd Ha 2 YaCTU U
pPa3o0paAr OOPATHO HA TOHKHE HUTOYKH.
(OKa32A0CBh, YTO ABE U3 9TUX HUTOYEK, UMEIOT
AUHEL 4 cM 1 9 cm. KakoBa HanmeHbIITaA
BO3MOKHAA AAMHA UCXOAHON HUTKU?



3araua 6

s UerBepo pedAT OOCYKAAAT OTBET K 3aAaUE.
Koad ckazaa: «DT0 9ucAo .

Poman: «9T10 mpocroe YucAoy.

Kars: «D10 9éTHOE 9HUCAOY.

A Haramra ckasaaa, gyro 310 yncao 15. HasoBure

IIPABUABHBIU OTBET, ECA MAABYUKU U AEBOYKHU
OIITMOAMCH TIO OAHOMY Pa3y.



3araua 7

= B psaa semmcasn 11 HarypaAbHBIX uncea Tak,
YTO CyMMa ATOOBIX TPpeX coceAHnX paBHa 21. Ha
IIEPBOM MECTE CTOUT UHCAO 7/, a Ha AEBATOM O.
Kakoe uncao cront Ha BTOPOM MecCTe?



3aaraua 8

s CKOABKO TPEYTOABHHUKOB N300PAKEHO HA
PUCYHKE?




3araua 9

s VI3 gncea, KBaApaTBI KOTOPBIX ACAATCA HA 24,
BBIOPAAH CAMOE MaA€HBKOE. UeMy paBHA cymMMa
ITHPP ITOTO IHCAA?



3aaaua 10

= BaaxuocTs ckomennon tpasel paBHa 60%, 2
BAQKHOCTD CeHA — 15%0. CKOABKO KHAOTPAaMMOB
CEHA IIOAYIUTCA U3 TOHHEBI TPABBI?



3aaraua 11

= Kpblma 1mokpeta OAMHAKOBBIMU
IIPAMOYTOABHBIMHA AUCTAMHU KPOBAH, KOTOPBIE
VAOKEHBI B 8 PAAOB (CHU3Y BBepX). KaKAbI
CAEAVIOIIHUU PSAA IIEPEKPBIBAET IIPEABIAYIIINY HA
0,1 coent mmpunbl. Kakad gactp KpbIIm
IIOKPBITA B 2 CAOSA?



3aaraua 12

s CKOABKO ACCATHU3HAYHBIX YHUCEA, KPATHBIX 9,
IMEIOT B CBOEH 3armc TOAbKO O m 17



3aaraua 13

s Cembsa Bacu nipuexasa Ha Aady Ha MaIIITHE B
16.00. EcAm OBr cKOPOCTB, C KOTOPOM OHH
exaAu, ObiAa Ha 25Y%0 OOABIIIEe, TO OHU
nipuexaan Obl B 14.30.

B xakoe BpemMs oHHI BBIEXAAU U3 AOMAr



3aaraua 14

s Cpasaure /13 u sinl3.



3aaaua 15

s Hanaure cymmy koadppunmueHToB u
CBOOOAHOTO YA€HA MHOTOYACHA, TOAYIEHHOTO
ITOCAE PACKPBITHSA CKOOOK U IIPHUBEACHUSA
ITOAOOHBIX YA€HOB B BEIPAKEHNH

2009 — (2008-2009x)2""®.



3aaraua 16

= Ha croAe Aexar naTuyroAbHUKN U
ITECTUYTOABHUKH. Bcero y Hux POBHO 37

BCPI_HI/IH -

CKOABKO BCETO IIATUYTOABHUKOB Ha CTOAE?



3aaraua 17

s UeTbIpex3HAYHOE YMCAO HAYMHAETCA C Lmq)pbl

5.

DTy U Py IEPECTABUAN B KOHEIT YUCAA.
[loayaenHOE uncAO OKa3aA0OCh Ha 747 MeHBIIIE
HCXOAHOTO.

KakoBa cymma rdpp aTOr0 9mcaar



3aaraua 18

s AMaroHaAb ACAWUT YETBIPEXYTOABHUK C
riepuMeTpoM 31 cM Ha ABa TPEYTOABHUKA C
riepuMmerpamu 21 cm u 30 cm. Yemy paBHa AAmHA
3TOU AUATOHAAU?



3aaraua 19

s UerHOE HATypaABHOE YHCAO N UMEET POBHO 5
HATYPAABHBIX ACAUTEAEH, BKAIOYAdA 1 U n.
CKOABKO AeAHTEACH uMeeT ducAo 10n?



3aaraua 20

s CKOABKO CYIIIECTBYET PA3AHMYHBIX IIEABIX YHCEA,
Y KOTOPBIX CAMBIIT OOABITION ACAUTEAD (HE
carTag CaMOIo YHCAQ) paBeH 917



3aaraua 21

s Hawnrtym pemmenne ypasueHus
28x+30y+312=365

B IICABIX YN CAAX.



